

Morgan Stanley

摩 根 士 丹 利

此版本为翻译版，如有歧义，请以英文原版为准

摩根士丹利募集第四期亚洲私募股权基金

香港，2014年7月7日 — 摩根士丹利（纽约证券交易所代码：MS）今天宣布，公司旗下的负责亚洲私募股权投资的业务部门，摩根士丹利亚洲私募股权部（Morgan Stanley Private Equity Asia or MSPE Asia），已为摩根士丹利私募股权亚洲第四期基金（简称“第四期基金” or “Fund IV”）成功募集约 17 亿美元的资金；该基金是公司进行亚洲私募股权投资的第四期投资平台。作为摩根士丹利商人银行及房地产投资业务（MB&REI）的一部分，摩根士丹利亚洲私募股权部（MSPE Asia）将负责管理这支基金。

摩根士丹利商人银行及房地产投资部门（MB&REI）主管 Ed Moriarty 表示：“摩根士丹利亚洲私募股权部（MSPE Asia）这次成功募集到如此大规模的资金反映了投资者对我们的团队过去二十多年来在泛亚洲市场所奉行的严谨且审慎的投资方法的认可和青睐。我们能够募集到远超目标的资金主要有赖于团队成功的投资策略以及作为摩根士丹利商人银行及房地产投资平台的成员所享有的优势。我们为团队提供了能够充分利用摩根士丹利全球网络和资源的渠道，以及不断壮大的专注于提供业内最好的运营、风控、定期汇报和客户服务的平台。”

第四期基金的投资者群体主要由全球领先的机构组成，其中包括：美国州立养老基金、主权财富基金、金融机构、母基金、捐赠基金、高资产净值个人，和摩根士丹利及其投资团队。以金额计，该基金的机构投资者认购额较第三期基金增长了近一倍。

第四期基金主要投资于亚洲地区具有很强价值内涵的领先企业。目前，该基金已完成对两个项目的投资，并于近期签署和宣布了另外五个待完成的投资项目。

摩根士丹利亚洲私募股权部(MSPE Asia)首席执行官周玄沁 (Chin Chou) 表示: “我们为新一期基金得到投资者的大力支持而感到十分高兴。对于第四期基金, 我们会秉承价值投资策略。我们相信, 当前的环境创造了极好的机会, 让投资者能以极具吸引力的价格收购和投资亚洲企业。”

摩根士丹利亚洲私募股权部(MSPE Asia)首席投资官孙弘 (Homer Sun) 表示: “第四期基金关注的主要市场之一是中国。我们一直相信, 中国是全球最具吸引力的目标投资市场之一。此外, 我们在韩国市场, 尤其是并购投资领域, 也十分活跃; 因此, 我们也计划通过第四期基金在这一领域积极寻求投资机会。”

摩根士丹利亚洲私募股权部(MSPE Asia)是亚太地区最佳的私募股权投资管理机构之一, 在亚太地区有超过 20 年的投资经验。迄今为止, 该团队在亚太地区投资总额达约 25 亿美金, 主要投资于高度结构化的少数股权投资以及以有吸引力的价格对盈利增长型公司的控制权收购, 而且绝大部分项目是自己挖掘培养的。

摩根士丹利亚洲私募股权(MSPE Asia)团队在全亚洲投资了五十多个项目, 包括最近在中国投资的四环医药, 步长制药, 飞鹤乳业, 好邻居, 宜信, 天合化工; 在韩国的 Ssangyong C&B Monalisa 和 Nolboo; 在印度的 Janalakshmi 金融服务; 和之前在台湾的中鼎工程, 中国信托以及玉山金控。

摩根士丹利商人银行和房地产投资(MB&REI)是隶属于摩根士丹利投资管理业务的直接私募投资部门, 致力于为全球投资者提供资本管理服务, 包括大型养老退休基金, 主权财富基金, 金融机构以及高净值客户。摩根士丹利商人银行和房地产投资(MB&REI)团队秉承价值创造理念并运用于各类投资策略, 包括私募股权, 实物资产, 以及信贷。超过 400 名经验丰富、有市场洞悉力、并会借助摩根士丹利全球平台资源的专业人士能为客户提供获取投资资讯和机会的广阔的业务网络。此外, 投资团队也受益于公司全球范围的合作平台以及全球行业领先的基金运营, 汇报机制和风险管理。

摩根士丹利是一家全球领先的国际性金融服务公司，业务范围涵盖投资银行、证券、投资管理及财富管理。公司在全球 43 个国家设有超过 1,200 家分公司或办公室。公司员工竭诚为各地企业、政府机关、事业机构和个人投资者提供服务。如欲获得更多有关摩根士丹利的资料，请登录网站 www.morganstanley.com 或 www.morganstanleychina.com。

摩根士丹利联系人：
公共关系部
许力
+86 10 8356-3906